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ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΙΣΡΑΗΛ

?????? ???????????? ?????????? ??????? ????????????? 

Να καταδικάσει η αξιωματική αντιπολίτευση τη βεβήλωση του μνημείου του Ολοκαυτώματος, καλεί τη ΝΔ ο κυβερνητικός

εκπρόσωπος Δ. Τζανακόπουλος, με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Υπενθυμίζεται ότι ομάδα ατόμων

αποσπάστηκε από την πορεία που έγινε στη Θεσσαλονίκη κατά της συμφωνίας των Πρεσπών και βεβήλωσε το μνημείο του

Ολοκαυτώματος.

«Η Νέα Δημοκρατία έσπειρε ανέμους και θερίζει θύελλες», δήλωσε ο κ.

Τζανακόπουλος που ζήτησε από τη μείζονα αντιπολίτευση «να καταδικάσει άμεσα

την βεβήλωση του μνημείου του Ολοκαυτώματος στη Θεσσαλονίκη από τους

φασίστες».

 

Επίσης, «να σταματήσει να τους προσφέρει πολιτική κάλυψη και νομιμοποίηση».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

Τα όσα επακολούθησαν της σημερινής συγκέντρωσης στη Θεσσαλονίκη για τη

συμφωνία με τη FYROΜ προκαλούν οργή σε κάθε δημοκρατικό πολίτη. Η βεβήλωση

του μνημείου του Ολοκαυτώματος αμαυρώνει τη χώρα μας διεθνώς, όπως και τα

δημοσιεύματα για επιθέσεις ακροδεξιών διαδηλωτών σε άτομα στη Ροτόντα. 

Δεν μπορεί να υπάρξει καμία ανοχή ούτε στις φασιστικές πρακτικές, ούτε στην

ακροδεξιά ρητορική που τις καλλιεργεί. 

Ο κ. Μητσοτάκης πρέπει να αντιληφθεί έστω και σήμερα τις ευθύνες του και να

σταματήσει να προσφέρει πολιτική κάλυψη στο εθνικιστικό μίσος και τη βία. 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΝΔ ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Εντονη ήταν η αντίδραση του αντιπροέδρου της ΝΔ Αδ. Γεωργιάδη, ο οποίος με

ανάρτησή του αναφέρει: «Κάποιοι γελοίοι χθες αμαύρωσαν την πορεία για την

Μακεδονία στην Θεσσαλονίκη, επιτιθέμενοι στο Μνημείο του Ολοκαυτώματος.

Αυτό σε μία πόλη στην οποία δεινοπάθησε από το Ολοκαύτωμα της μεγάλης της

Εβραικής Κοινότητας κατά τον Β´ ΠΠ. Ντροπή τους».

ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΜΕΑΡΧΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
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ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΝΔ ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ

«Η Πολιτεία πρέπει να είναι και ακόμη πιο αυστηρή στην αντιμετώπιση τέτοιων

φαινομένων, στις φασιστικές ή ακραίες εκδηλώσεις πρέπει πρώτα από όλα να

είμαστε απόλυτα απέναντι, ίσως και με ενίσχυση της νομοθεσίας», δήλωσε ο

αναπληρωτής τομεάρχης Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

της ΝΔ, βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας, Κώστας Καραγκούνης, στον ραδιοφωνικό

σταθμό του Αθηναϊκού-Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων «Πρακτορείο 104,9

FM» για τη βεβήλωση του μνημείου του Ολοκαυτώματος στη Θεσσαλονίκη από

μερίδα διαδηλωτών, που συμμετείχαν στο χθεσινό συλλαλητήριο κατά της

συμφωνίας Ελλάδας-ΠΓΔΜ.

«Είναι αυτονόητη η καταδίκη σε επιθέσεις, που δυστυχώς συνεχίζουν και γίνονται

και όχι μόνο τώρα στο συγκεκριμένο μνημείο, αλλά και σε άλλα μνημεία και σε

εβραϊκά νεκροταφεία. Δυστυχώς υπάρχουν ακόμη ισχυρές αντισημιτικές φωνές, οι

οποίες πρέπει να εκλείψουν και είναι αυτονόητη η καταδίκη από τη ΝΔ»,

υπογράμμισε.

Κληθείς να σχολιάσει την κριτική που ασκεί η κυβέρνηση στη ΝΔ περί πολιτικής

κάλυψης στο εθνικιστικό μίσος, ο κ. Καραγκούνης απάντησε: «Είναι δύο

διαφορετικά ζητήματα. Είναι άλλο ζήτημα το Μακεδονικό και το τι γίνεται στο

Μακεδονικό και άλλο το συγκεκριμένο γεγονός, το οποίο και καταδικάζουμε. Αυτή

η ομάδα (σ.σ. που αποσπάστηκε από τη διαδήλωση και βεβήλωσε το μνημείο του

Ολοκαυτώματος) θα μπορούσε να αποσπαστεί και να πάει να βεβηλώσει μία

εκκλησία ή κάτι άλλο, μην τα συνδέουμε [...] Όσοι είχαν προχωρήσει στο παρελθόν

σε αντισημιτικές δηλώσεις θυμάστε ότι έφυγαν και από τη ΝΔ, ήταν άμεση η

αντίδραση του προέδρου της ΝΔ και παλαιότερα του Αντώνη Σαμαρά».

«Γενικά», επισήμανε ο αν. τομεάρχης της ΝΔ, «έχω την αίσθηση ότι η κυβέρνηση

δεν έχει αντιληφθεί ποιο είναι το αίσθημα των πολιτών απέναντι σε αυτή τη

συμφωνία, όλοι καταλαβαίνουν ότι η κυβέρνηση βρίσκεται σε εξαιρετικά μεγάλη

πίεση λόγω του Μακεδονικού κι έχω την αίσθηση ότι προκειμένου να αποσυμπιεστεί

καταφεύγει σε αόριστες καταγγελίες και σε συκοφαντίες και καταγγελίες γενικά,

που σε όλους προκαλούν θυμηδία».

«Ήταν τεράστιο ατόπημα της κυβέρνησης και του Μεγάρου Μαξίμου να

αναφερθούν σε δήθεν ανοιχτά θέματα του προέδρου της ΝΔ με τη Δικαιοσύνη, διότι

πραγματικά αναρωτιέμαι αν γνωρίζουν κάτι που ο πρόεδρος της ΝΔ δεν γνωρίζει

και αν επίσης γνωρίζουν, πώς είναι συνταγματικά δυνατό και επιτρεπτό να

γνωρίζουν κάτι τέτοιο», πρόσθεσε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΝΔ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η βεβήλωση του μνημείου του Ολοκαυτώματος των Εβραίων στην πόλη, είναι

απαράδεκτη και αποκρουστική» τονίζει σε ανακοίνωσή της η Διοικούσα Επιτροπή

Θεσσαλονίκης της ΝΔ.

«H ΝΔ Θεσσαλονίκης κατηγορηματικά και απερίφραστα αποκηρύττει τον
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εξτρεμισμό και τη βία από όπου και αν προέρχεται» σημειώνεται και προστίθεται

πως «τέτοιες ενέργειες αποπροσανατολίζουν τον αγώνα όλων των Ελλήνων για

την ακύρωση της απαράδεκτης Συμφωνίας των Πρεσπών».

ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΤΟΣΟΥΝΙΔΗ 

Απαράδεκτη και θλιβερή ρατσιστική ενέργεια χαρακτηρίζει ο εκπρόσωπος των

Ανεξάρτητων Ελλήνων Θεόδωρος Τοσουνίδης τη βεβήλωση του μνημείου του

Ολοκαυτώματος στη Θεσσαλονίκη.

«Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες καταδικάζουμε τους βανδαλισμούς με τον πιο

κατηγορηματικό τρόπο» τόνισε ο κ. Τοσουνίδης και πρόσθεσε: «Ο σεβασμός των

νεκρών και της ιστορικής μνήμης δεν έχει χρώμα, θρησκεία, ιδεολογία. Στον τόπο

που γεννήθηκε η Δημοκρατία και ο σεβασμός στην αξία του ανθρώπου δεν χωρούν

οι μιαροί βάνδαλοι».

Είναι η τρίτη φορά που, μέσα σε λίγους μήνες, το μνημείο του Ολοκαυτώματος

βεβηλώνεται, μετά τα κρούσματα τον Δεκέμβριο του 2017 και τον Ιανουάριο του

2018.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό και

απερίφραστο τρόπο τη βεβήλωση, για πολλοστή φορά, του μνημείου του

Ολοκαυτώματος. Είναι ένα φαινόμενο που δεν είναι απλώς λυπηρό και

προσβλητικό, αλλά εξοργιστικό και πρέπει επιτέλους, να αντιμετωπιστεί

αποφασιστικά από την Πολιτεία. Οφείλουμε όλοι να επιδείξουμε μηδενική ανοχή

στο ρατσισμό και τη βία από όπου και αν προέρχεται, εναντίον οποιουδήποτε και

αν στρέφεται", αναφέρει στην ανακοίνωση της η Περιφέρεια Κεντρικής

Μακεδονίας. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης για τον εντοπισμό των δραστών που

βεβήλωσαν το Μνημείο Ολοκαυτώματος, παρήγγειλε ο προϊστάμενος της

Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, Λάμπρος Τσόγκας.

Με έγγραφη εντολή προς την εισαγγελέα ποινικής δίωξης, Δήμητρα Τσιαρδακλή, ο

διευθύνων την Εισαγγελία Πρωτοδικών ζητεί από τη Διεύθυνση Ασφαλείας να

διεξάγει επείγουσα έρευνα για να διαπιστωθούν αυτεπάγγελτα διωκόμενες πράξεις,

όπως βλάβη επίσημων κοινοποιήσεων, φθορά ξένης ιδιοκτησίας, διακεκριμένη

φθορά, διατάραξη κοινής ειρήνης κ.ά.

Σύμφωνα με την εισαγγελική παραγγελία, οι παραπάνω πράξεις είναι σε συνδυασμό

με το νόμο για τη ρατσιστική βία, ενώ προς την κατεύθυνση του εντοπισμού των

δραστών ζητείται να αξιοποιηθεί κάθε νομίμως διαθέσιμο τεχνολογικό μέσο (όπως

βίντεο και φωτογραφίες).

Να σημειωθεί ότι άγνωστοι πέταξαν, χθες το βράδυ, μπογιές στο Μνημείο του

Ολοκαυτώματος, το οποίο βρίσκεται στην Πλατεία Ελευθερίας. 

Οι πρώτες εκτιμήσεις της Αστυνομίας ανέφεραν ότι η ενέργεια αυτή φέρεται να

αποδίδεται σε άτομα που αποκόπηκαν από την πορεία, που έγινε σε κεντρικούς

δρόμους της Θεσσαλονίκης στη συνέχεια του συλλαλητηρίου για το ονοματολογικό

των Σκοπίων.

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΙΣΡΑΗΛ 

Με δύο tweet η Πρεσβεία του Ισραήλ στην Ελλάδα εξέφρασε την κατηγορηματική

καταδίκη της για την βεβήλωση του Μνημείου του Ολοκαυτώματος στη

Θεσσαλονίκη. «Μεγάλη προσβολή στους 50.000 Έλληνες Θεσσαλονικείς Εβραίους

που χάθηκαν στα ναζιστικά στρατόπεδα θανάτου», σημειώνει μεταξύ άλλων. 

«Η Πρεσβεία του Ισραήλ στην Ελλάδα καταδικάζει κατηγορηματικά την βεβήλωση

και πάλι του Μνημείου του Ολοκαυτώματος στην Θεσσαλονίκη, μια μεγάλη

προσβολή στους 50.000 Έλληνες Θεσσαλονικείς Εβραίους που χάθηκαν στα

ναζιστικά στρατόπεδα θανάτου», τονίζει στο tweet της η Πρεσβεία του Ισραήλ και

συνεχίζει: «Τέτοιες ενέργειες από περιθωριακες εξτρεμιστικές ομάδες πρέπει να

καταδικάζονται. Είμαστε σίγουροι ότι οι Ελληνικές Αρχές εργάζονται για τον

εντοπισμό των δραστών, ώστε να οδηγηθούν στην δικαιοσύνη».
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